Symétrie centrale 2
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1. Construis un rectangle ABCD tel que
AB = 6cm et BC = 2cm.

2. Place le point E a I'extérieur du

rectangle tel que ABE soit isocele en

Eet AE=35cm.

Place F le milieu de [DC].

4. Place le point G a I'extérieur du

rectangle tel que DGF soit isocele en

G avec 6D =GF =1,8 cm.

Construis de méme un triangle FCH a

I'extérieur du rectangle tel que FH = CH = 1,8 cm.

Trace [FB].

Place O le point d'intersection de (DG) et (CH).

Trace le symétrique de ta figure par la symétrie centrale de centre O.

Enleve I'affichage des droites et trace les segments [DD'1] et [CC'1].
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